

公立大学法人首都大学東京と荒川区との 健康づくりに関する包括連携協定締結について

平成30年2月20日(火)16:00~16:30 荒川区役所にて

公立大学法人首都大学東京 (以下、「法人」という) (理事長:島田晴雄) と荒川区 (区長:西川太一郎) は、この度「健康づくりに関する包括連携協定」を締結いたします。

法人と荒川区とは、これまでに「学習講座の開催に係る協定(平成23年9月締結)」や「災害時における施設使用及び人的協力に関する協定(平成25年8月締結)」を締結するなど、多くの面で連携し、協力を進めてきました。

この度、人生100年時代を見据えるに当たり、生涯、健康で安心して暮らせる健康長寿社会を目指して、また、今後より一層連携・協力を進めていくために、健康づくりに関する包括連携協定を締結することといたしました。

本件に関しまして、以下のとおり包括連携協定の締結式を行いますので、お知らせいたします。

締結式の概要

- ○開催日時 平成30年2月20日(火)16:00~16:30
- 〇出席者 公立大学法人首都大学東京 理事長 島田 晴雄 他 荒川区 区長 西川太一郎 他

連携事項

- ○医療・健康に関すること
- ○福祉子育て支援に関すること
- ○荒川区の施策の推進や地域課題の解決、地域の活性化に関すること
- ○学生の地域活動への参加等、学生の教育に関すること
- ○産学公の連携に関すること
- ○調査・研究に関すること

担当部署 首都大学東京荒川キャンパス管理部

連絡先 管理課長

電話番号 03-3819-1404